



యువత మత్తుపదార్థాల జోలికి వెళ్ళొద్దు

కళాశాలలో అవగాహన కార్యక్రమాలు : సీపీ సుధీర్ బాబు

సీటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): డ్రగ్స్ రవాణా, వినియోగంపై ఉక్కుపాదం మోపుతామని రాచకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు తెలిపారు. ఎన్టీపీఎస్ కేసుల్లో ప్రాసిజరల్ ఎక్సలెన్స్ అనే అంశంపై సోమవారం బండగూడలోని జీఎస్ఎం ఆడిటోరియంలో సెమినార్, ఆ తరువాత వర్కషాప్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనరేట్ లోని ఇన్స్పెక్టర్, పైస్టాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు. నిషేధిత డ్రగ్స్ కేసుల్లో దర్యాప్తు అధికారులకు సహకరించే హ్యాండ్ బుక్ మ్యాన్ వల్స్ విడుదలజేసి, వారికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ.. రాచకొండ పరిధిలో డ్రగ్స్ రవాణా, వినియోగం, విక్రయాలుపై కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సిబ్బందిని ఆదేశించారు. చెక్పోస్టుల వద్ద తనిఖీలతో పాటు ప్రత్యేకంగా ఎన్ఓటీ బృందాలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. నిషేధిత డ్రగ్స్ సరఫరా చేస్తున్న అంతర్జాతీయ ములాలను అణిచివేయాలని, వారిపై పీడీ యాక్టు ప్రయోగించాలని సూచించారు. యువత మత్తు పదార్థాల బారిన పడటంతో బంగారు భవిష్యత్తు నాశనం అవుతోందని, వారి శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యాన్ని మత్తు పదార్థాలు విచ్ఛిన్నం చేస్తున్నాయని కమిషనరేట్ పేర్కొన్నారు. నిషేధిత మత్తు పదార్థాల వినియోగం వల్ల కలిగే అనర్థాల పట్ల యువతకు అవగాహన కల్పించేలా కళాశాలల్లో ప్రచార కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. సమావేశంలో మల్కాజిగిరి, ఎల్తీనగర్, మహేశ్వరం, ఎన్ఓటీ డీసీపీలు డి.జానకి, సాయిశ్రీ, శ్రీనివాస్, గిరిధర్, మురళీధర్ తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన రైల్వే ప్రత్యేక భద్రత డ్రైవ్

60 కిలోల గంజాయి, 931 మధ్య బాటిళ్ల స్వాధీనం: పలువురిపై కేసులు నమోదు
సీటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : దక్షిణ మధ్య రైల్వే ప్రావిన్స్ ఫోర్స్ (ఆర్పీఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో ప్రయాణికుల భద్రత, రక్షణ అనే అంశంపై ఈ నెల 1 నుంచి 15 వరకు నిర్వహించిన ప్రత్యేక డ్రైవ్ ముగిసింది. ఈ డ్రైవ్ లో భాగంగా అనేక విజయాలు సాధించారు. ఈ వివరాలను అధికారులు వెల్లడించారు. రూ.15 లక్షల విలువైన 60 కిలోల గంజాయిని ఆర్పీఎఫ్ జవాన్లు పట్టుకున్నారు. జవాన్ల అప్రమత్తం వల్ల 64,523 విలువైన 931 మధ్య బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు ఆరుగురిని అరెస్టు చేశారు. ఆర్పీఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో 1,34,340 విలువైన రైల్వే సామగ్రిని దొంగల బారి నుంచి రక్షించారు. రైల్వే సొత్తును దొంగిలించే ప్రయత్నం చేసిన 24 మందిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. కొనసాగింపుగా.. 635 రైల్వే రిజర్వ్ షన్ టీకెట్ల అసాధికార బుకింగ్ పై మోసం చేసిన 24 మందిపై కేసులు నమోదు చేసి, వారి నుంచి రూ.12,64,984 జప్తు చేశారు. డ్రైవ్ లో భాగంగా స్టేషన్ లో ధూమపానం ఉల్లంఘనల కేసు, 897 మందిపై కేసులు బుక్ చేయడంతో పాటు రైల్వే రక్షణాధిపతి వంటి చర్యలకు పాల్పడిన 20 మందిని, సిగ్నల్ కేబుళ్లను కత్తిరించడం, కమ్యూనికేషన్ విధానంలో జోక్యం చేసుకున్న 16 మంది, ఫుట్ బోర్డు ప్రయాణం చేసిన 70 మంది ప్రయాణికులు, మహిళా కోచ్ లో ప్రయాణం చేసిన 72 మంది పురుషులు, రైల్వే ఆవరణలో చెత్తను వేసినందుకు 290 మందిపై కేసులు నమోదు చేస్తూ రైల్వే అధికారులు నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

ప్రాణం తీసిన అతివేగం

ఓ యువకుడి మృతి • మరో ఎడుగురికి గాయాలు
కారు డ్రైవింగ్ చేసిన యువకుడు తానీల్డార్ కుమారుడు
ఎల్తీనగర్, డిసెంబర్ 18: అతివేగంతో ధూసుకొచ్చిన కారు ఓ యువకుడి ప్రాణం తీసింది. ఈ ప్రమాదంలో కారులో ప్రయాణిస్తున్న ఎడుగురు యువకులు కూడా గాయపడ్డారు. అతివేగం వల్లే ఈ ప్రమాదం జరిగిందని, కారును ర్యాష్ గా డ్రైవింగ్ చేసిన యువకుడు చౌటుప్పల్ తానీల్డార్ హరికృష్ణ కుమారుడు సాయికార్తిక్ పోలీసులు గుర్తించారు. ఈ ఘటన చైతన్యపురి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రాజీవ్ గాంధీ నగర్ లో జరిగింది. ఇన్స్పెక్టర్ నాగార్జున కథనం ప్రకారం.. శావహాస నగర్ లో నివాసముంటున్న చౌటుప్పల్ తానీల్డార్ హరికృష్ణ కుమారుడు సాయికార్తిక్ తన స్నేహితులు శరత్ చంద్ర, మహేశ్, సురేశ్, నవీన్, రజనీకాంత్, నవీన్ రెడ్డితో కలిసి మీరేవేలోని స్నేహితుడి బర్త్ డే వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం రాత్రి ఓంటి గంట సమయంలో సాయి కార్తిక్ కారులో స్నేహితులను ఇంట్లో వదిలేందుకు బయలు దేరారు. ఇన్సర్ రింగ్ రోడ్డులో అతివేగంతో వెళ్తున్న రాజీవ్ గాంధీ నగర్ కమాన్ వద్ద రోడ్డు పక్కనే నిలబడి ఉన్న చైతేష్ (27)ను ఢీకొట్టారు. అంతేవేగంతో ముందుకెళ్లి పక్కనే ఉన్న గోడను ఢీకొట్టడంతో కారులో ప్రయాణిస్తున్న ఎడుగురు యువకులు కూడా తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. చైతేష్ మృతదేహాన్ని ఉస్మానియా ఆస్పత్రికి తరలించారు. గాయపడిన యువకులను నగర్ లోని ఓ ప్రైవేటు ఆస్పత్రిలో చేర్చారు. మరణించిన చైతేష్ కర్ణాటక వాసిగా గుర్తించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పోలీసుల విచారణలో మాజీ మంత్రి ఓఎస్సీ

సుల్తాన్ బజార్, డిసెంబర్ 18: రాష్ట్ర పశు సంవర్ధక శాఖలో ఫైళ్ళ మాయం కేసులో మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఓఎస్సీ కల్యాణ్ ను సోమవారం నాంపల్లి పోలీసులు విచారిస్తున్నట్లు తెలిసింది. కాగా, ఫైళ్ళ ఎలా మాయమయ్యాయి? అనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తును ప్రారంభించిన విషయం తెలిసింది. కాగా ఓఎస్సీ కల్యాణ్ ను విచారిస్తున్న నేపథ్యంలో పూర్తి వివరాలు తెలిసేందుకు పోలీసులు నిరాకరిస్తున్నారు.

రాజస్థాన్ నుంచి హైదరాబాద్ కు డ్రగ్ స్వగ్లింగ్

- ట్రావెల్ బస్సులో డ్రగ్ రవాణా
• ఇద్దరి అరెస్టు.. రూ.56 లక్షల సాత్తు స్వాధీనం
• సమన్వయంతో డ్రగ్స్ అణిచివేత
• డ్రగ్ కేసులో పట్టుబడితే 10 నుంచి 20 ఏండ్ల జైలు శిక్ష

సీటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ): రాజస్థాన్ నుంచి హైదరాబాద్ కు ట్రావెల్ బస్సుల్లో డ్రగ్స్ రవాణా చేస్తున్న ఇద్దరు అంతర్జాతీయ డ్రగ్ స్వగ్లింగ్ మల్కాజిగిరి ఎన్ఓటీ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. న్యూ ఇయర్ వేడుకల సందర్భంగా హైదరాబాద్ కు డ్రగ్స్ ను స్వగ్లింగ్ చేస్తున్న మూరూసు పట్టుకొని.. నగర్ లోకి డ్రగ్స్ రాకుండా అడ్డుకున్నారు. నిందితుల నుంచి రూ. 56 లక్షల విలువైన డ్రగ్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సోమవారం ఎల్తీనగర్ లోని సీపీ క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో రాచకొండ సీపీ సుధీర్ బాబు వివరాలను వెల్లడించారు. రాజస్థాన్ జోడాపూర్ కు చెందిన శశిపాల్ బిష్టోయ్ పై గతంలో డ్రగ్స్ స్వగ్లింగ్ కేసులు ఉన్నాయి. అదే ప్రాంతానికి చెందిన మదన్ లాల్ బిష్టోయ్ గతంలో జీవితీ అట్రావెల్ లో ఆఫీస్ అస్సెంబ్లీగా పనిచేశాడు. ఆ సమయంలో శశిపాల్ పరిచయమయ్యాడు. ఇద్దరు స్నేహితులుగా మారారు. దీంతో పాటు ఈ ట్రావెల్ లో ఒక బస్సును మదన్ లాల్ ఎంగేజ్ చేశాడు. ఈ క్రమంలో ట్రావెల్ తో మంచి సంబంధాలు ఉండటంతో పాటు వీరిద్దరికీ ఓపియం,



పమ్మీ స్టాప్ పై డీలర్ తో మంచి పరిచయాలు ఉన్నాయి. ఈ క్రమంలోనే హైదరాబాద్ కు శశిపాల్ గతంలో డ్రగ్స్ సరఫరా చేస్తూ గతేడాది నవంబర్ లో నేరెడ్ మెట్ పోలీసులకు పట్టుబడ్డాడు. జైలు నుంచి బయటకు వచ్చిన తరువాత మదన్ లాల్ తో కలిసి డ్రగ్ దండా చేసేందుకు షాన్ చేశాడు. ట్రావెల్ నిర్వహకులతో మదన్ లాల్ కు పరిచయం ఉండటంతో ఇద్దరు కలిసి రాజస్థాన్ లో డ్రగ్స్ కొని హైదరాబాద్ లో దానిని విక్రయించేందుకు షాన్ చేశారు. ఇందులో భాగంగా రాజస్థాన్ నుంచి మూడు స్టర్ కీలోల ఓపియం, 45 గ్రాముల పమ్మీ స్టా పౌడర్ ను కొని హైదరాబాద్ కు బయలుదేరారు. సోమవారం ఉదయం ఎన్ఓటీ నగర్ లో కుషాంగూడ పోలీసులతో కలిసి మల్కాజిగిరి ఎన్ఓటీ డీసీపీ గిరిధర్ నేతృత్వంలో ఇన్స్పెక్టర్ రాములు బృందం బస్సులో తనిఖీలు నిర్వహించగా.. ఈ ఇద్దరు పట్టుబడ్డారు. ఇద్దరిని అరెస్టు చేసి,

నకిలీ ట్రాఫిక్ పోలీసు అరెస్టు

వెంగళరావు నగర్, డిసెంబర్ 18 : చలాస్సు పెండింగ్ లో ఉన్నాయంటూ వాహనదారుల నుంచి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్న నకిలీ ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ ను సోమవారం ఎన్ఓటీ నగర్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఎస్సై రవిరాజ్ కథనం ప్రకారం.. కాప్రాకు చెందిన కె.శామ్మూల్ విక్టర్ కుమార్ (43) బ్రౌన్ జాకెట్, ఖాకీ రంగు ప్యాంటు ధరించి పోలీసు అవతారమెత్తాడు. గ్రీన్ ల్యాండ్స్ కూడలిలో ట్రాఫిక్ జరిమానాల వేరీట పరూక్షకు పాల్పడుతున్నాడు. అనుమానం వచ్చిన వాహనదారులు అక్కడే ఉన్న ట్రాఫిక్ పోలీసులకు సమాచారమిచ్చారు. అక్కడికి వచ్చిన ట్రాఫిక్ పోలీసులు విక్టర్ కుమార్ ను నకిలీ పోలీసుగా గుర్తించి, ఎన్ఓటీ నగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. నిందితుడు శామ్మూల్ విక్టర్ ను అరెస్టు చేశారు.



బేగంపేట విమానాశ్రయంలో బొకే అందించి రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు స్వాగతం పలుకుతున్న గవర్నర్ తమిళి సై



బొకే అందించిన బడి శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



పోచంపల్లి ఇకత్ బీర్ అందించి రాష్ట్రపతికి స్వాగతం పలుకుతున్న పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి అనసూయ సీతక్క



బొకే అందించి రాష్ట్రపతికి స్వాగతం పలుకుతున్న డీజీపీ రవి గుప్తా

Advertisement for Yuniyan Bank featuring a list of branches and their contact details. The list includes branches like 'M/S కనకధార వెంకట్ సైవేల్ లిమిటెడ్', 'రంగారావు', 'విజయవాడ', etc., with their respective addresses and phone numbers.